

МОСКВА НА ВЫХОДНЫЕ

1 ДЕНЬ

- Отправление тура из Гродно ~17:00, Щучина (АЗС «Белоруснефть»), Лиды, Минска ~21:00, Жодино, Борисова, Орши (Оршанский Перекрёсток).

2 ДЕНЬ

- Прибытие в Москву
- Поездка в Покровский женский монастырь и Храм Святых Петра и Февронии
- Обзорная экскурсия по Москве
- Свободное время в Москве или по желанию предлагается пешеходная экскурсия по ВДНХ (доп. плата 1200 росс. руб)
- Заселение в отель «Сокол» 3* / отель «Radisson Slavyanskaya» 4* (или другой отель такого же уровня)
- Свободное время
- Ночь в отеле

В начале мы совершим поездку в Покровский ставропигиальный женский монастырь и Храм святых благоверных князей Петра и Февронии. Покровский ставропигиальный монастырь - православный женский монастырь в Москве рядом с Покровской Заставой. Здесь находятся мощи блаженной старицы Матроны Московской. На территории монастыря также будет возможность пообедать в монастырской столовой и тем самым внесет посильное пожертвование для монастыря (~100 росс.руб.).

Во время обзорной экскурсии мы увидим основные достопримечательности города и узнаем, как на протяжении столетий Москва менялась, и какие архитектурные стили здесь доминировали в разные эпохи. Мы увидим Поклонную гору, с которой связано много исторических событий, а сегодня на ее территории расположен Парк Победы. Далее, проезжая по парадному Кутузовскому проспекту, посмотрим на памятные места и монументы в честь героев войны 1812 года и поговорим о домах, построенных в стиле сталинского ампира и их известных жильцах. Гордостью столицы стал современный квартал Москва-сити - место, где реализуются самые смелые архитектурные замыслы, бьется деловой пульс города и открываются потрясающие виды на самые высокие и необычные здания Европы, соседствующие с набережными Москвы-реки. Сделав остановку на фотопаузу, мы проедем на Воробьёвы горы, с высоты которых, предстаёт panorama всего города с разнообразными достопримечательностями, включая знаменитые «сталинские высотки», Новодевичий монастырь, спортивные объекты и, конечно, здание МГУ - первого университета России. Москва славится своими набережными. Проезжая по Фрунзенской, Крымской, Кремлевской набережным, мы насладимся видами Москвы-реки, увидим знаменитые мосты и парки столицы, услышим историю о легендарных людях прошлого и настоящего. Остановимся у храма Христа Спасителя, чтобы с Патриаршего моста полюбоваться великолепными видами на Кремль и стрелку Москвы-реки. Кульминацией нашей экскурсии будет посещение Красной Площади, где находятся памятники архитектуры, ставшие символами страны: Кремль, мавзолей Ленина, ГУМ, храм Василия Блаженного. Затем мы побываем на Манежной площади, где соседствуют фонтаны, торговые центры и Государственный исторический музей. Маршрут обзорной экскурсии завершится в Александровском саду. Место, где когда-то протекала река Неглинка, стало первым общественным садом Москвы. Именно здесь, у Вечного огня и Могилы Неизвестного солдата, находится Пост номер 1, и каждый час, происходит торжественная смена караула.

ВДНХ - это уникальный исторический ансамбль под открытым небом. Мы узнаем, на какой земле была построена выставка, и чем прославились те, кто жил в этих местах задолго до ее открытия. Нам расскажут о принципе застройки и тайнах фасадов зданий, о том, как и почему меняли названия павильонов. Во время прогулки мы увидим знаменитые павильоны, скульптуры и фортаны. Сегодня здесь находятся самый большой каток столицы и Москвариум, где в 80 аквариумах обитают более 600 рыб и морских животных со всего мира и проходят увлекательные шоу. У посетителей ВДНХ есть возможность увидеть уникальный макет Москвы, где с максимальной детализацией выполнена копия 23 тысяч объектов. Интерактивная полноцветная система освещения макета позволяет воссоздавать естественное (дневное или ночное) освещение города с возможностью имитации движения солнца, облаков и прочих природных явлений.

Отель «Сокол» 3* расположен в тихом месте одноименного района города Москва, в непосредственной близости от центра города. Вблизи отеля есть станции метро Сокол и Аэропорт, что позволяет за 15 минут доехать до центра города, Красной площади, музеев Кремля. В пешей доступности располагаются живописные парки, концертные зал «VK Stadium», театры «Ромэн» и Музыкальный камерный, и крупнейший в Европе торгово-развлекательный центр «Авиапарк». Недалеко находится Петровский путевой дворец - образец русской неоготической архитектуры, историческая жемчужина в центре современной Москвы. Отель располагает комфортными

номерами, предоставляет вкусный, разнообразный и сытный завтрак и отличается гостеприимством персонала

Отель «Radisson Slavyanskaya» 4* расположен рядом со станцией метро Киевская, в пешей доступности от речных вокзалов. Недалеко от отеля: Арбат, Красная площадь, Кремль, Большой театр и торговый центр «Европейский». Гости отеля могут пользоваться 23-метровым бассейном с джакузи, саунами и хамамом, а также услугами спортивного центра с тренажерным залом. В расположеннем на территории отеля итальянском ресторане «Талавера» гости могут насладиться завтраком в формате «шведский стол». Также гостям предлагается посетить лобби-бар, ресторан японской кухни «Сумосан» и грузинский ресторан «Мукузани» либо воспользоваться круглосуточной доставкой еды в номер. Номера отеля оснащены собственной ванной комнатой, кондиционером, тапочками, утюгом, гладильной доской, сейфом, принадлежностями для приготовления чая/кофе и телевизором с плоским экраном. На всей территории предоставляется бесплатный Wi-Fi.

3 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- Выселение из отеля
- Свободное время в Москве или по желанию предлагается экскурсионная поездка в богемный район Москвы «Замоскворечье» (доп. плата 10 €)
- Возможность самостоятельно посетить Третьяковскую Галерею (~2 часа)
- Экскурсионная поездка в музей-заповедник «Царицыно» (дополнительно оплачиваются входные билеты; входной билет в большой дворец «Царицыно»: взрослые - 630 росс.руб., школьники, студенты, пенсионеры - 350 росс.руб., экскурсионное обслуживание: 260 росс.руб.)
- Свободное время
- Отправление в Минск

Только оказавшись в московском районе Замоскворечье, можно представить, как жили купцы, увидеть особняки XIX века, посетить намоленные места, например, уникальную Климентовскую церковь, Скорбященскую церковь с чудотворной иконой «Всех скорбящих радостей» на Большой Ордынке, Никольскую церковь, в которую можно зайти людям любых религиозных конфессий, заглянуть в Марфо-Мариинскую обитель, построенную архитектором В. Щусевым, известным по строительству Мавзолея, Казанского вокзала, м. Комсомольской, поговорить об искусстве, истории, выдающихся людях, таких как Анна Ахматова, и просто прочувствовать дух Москвы купеческой. Также мы узнаем, где купец и меценат Третьяков, разместил свою коллекцию живописи и скульптуры и осмотрим окрестности самого знаменитого музея Москвы, названного в его честь. Прогулка по атмосферной Пятницкой улице станет прекрасным дополнением к нашей экскурсии.

Царицыно - это царские дворцы в стиле русской готики и чистые пруды. Парк, который так и не стал императорской резиденцией, сегодня открыт для всех, кто хочет найти уголок спокойствия в шумной столице. Этот дворцово-парковый ансамбль на юге Москвы был заложен по повелению императрицы Екатерины II. Предполагалось, что это будет летняя императорская резиденция, которая заменит усадьбу Коломенское, порядком наскучившую императрице. Но Екатерина II умерла раньше, чем закончились работы по созданию дворцов и садов Царицыно. С 1860 года парк и многие его постройки стали дачами. Там отдыхали известные писатели: Достоевский, Тютчев, Чехов, Плещеев, именно здесь Бунин познакомился со своей будущей женой. Активно восстанавливать бывший императорский дворец начали только в 2004 году. На сегодняшний день на территории государственного историко-архитектурного музея Царицыно расположены Большой дворец, Хлебный дом, Малый дворец Екатерины II, Оперный дом (Средний дворец), Кавалерские корпуса, оранжерейный комплекс, а также пейзажный парк с прудами и павильонами.

4 ДЕНЬ

- Прибытие в Минск ночью / рано утром